

ಪತ್ರಿಕಾ ತುಣುಕುಗಳು
PAPER CLIPPINGS

31

ಇಲಾಖೆ / ವಿಷಯ : DEPARTMENT / SUBJECT: ಶಿಕ್ಷಣ, ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣ

ಪತ್ರಿಕೆಯ ಹೆಸರು : NAME OF THE NEWS PAPER: ಪ್ರಜಾವಾಣಿ ದಿನಾಂಕ : DATE : 11/9/2020

ಡೆಪ್ಯುಟಿ ಸ್ಟೀಕರ್ ಹುದ್ದೆಗೆ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ತಂತ್ರ

ಹೊಸದಿಲ್ಲಿ: ಲೋಕಸಭೆ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷರ ಆಯ್ಕೆ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ಆದಷ್ಟು ಶೀಘ್ರ ಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಕೋಲ ಸದನದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ನಾಯಕ ಅಧೀಶ್ ರಂಜನ್ ಚೌಧರಿ ಲೋಕಸಭಾ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಿಗೆ ಪತ್ರ ಬರೆದಿದ್ದಾರೆ.

ಚುನಾವಣೆ ಅಥವಾ ಒಮ್ಮತಾಭಿಪ್ರಾಯದ ಮೂಲಕ ಡೆಪ್ಯುಟಿ ಸ್ಟೀಕರ್ ಅವರನ್ನು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಬೇಕು ಎಂದು ಚೌಧರಿ ಕೋರಿದ್ದಾರೆ.

ಸಂಸತ್ ಮುಂಗಾರು ಅಧಿವೇಶನ ಮುಂದುವರಿದು ಸೋಮವಾರದಿಂದ ಆರಂಭಗೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದು, ಈ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿಯೇ ಉಪ ಸ್ಟೀಕರ್ ಸ್ಥಾನ ಭರ್ತಿಗೆ ಚುನಾವಣೆ ನಡೆಸುವಂತೆ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಒತ್ತಾಯಿಸಿದೆ. ಸಮಾನ ಪುನಸ್ಸೃಷ್ಟಿ ಪಕ್ಷಗಳನ್ನು ಒಗ್ಗೂಡಿಸಿಕೊಂಡು ಇಂಟಿ ಸಮರಕ್ಕೆ ಸಜ್ಜಾಗೊಂಡಿರುವ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್, ಆಡಳಿತ ಪಕ್ಷವನ್ನು ಇಕ್ಕಟ್ಟಿಗೆ ಸಿಕ್ಕಿಸಲು ಹೊಸ ರಣತಂತ್ರ ರೂಪಿಸಿದೆ. ರಾಜ್ಯಸಭೆ ಉಪ ಸಭಾಪತಿ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಎನ್‌ಎಡಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಪರಿವಂಶ (ಚೆಡಿಯು) ವಿರುದ್ಧ ಜಂಟಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯನ್ನು ಕಣಕ್ಕಿಳಿಸಲು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಕೂಟ ನಿರ್ಧರಿಸಿದೆ. ಈ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಓಎಂಕೆಯ

ಡೆಪ್ಯುಟಿ ಸ್ಟೀಕರ್ ಚುನಾವಣೆ ಸಂಬಂಧ ಸದನ ಮತ್ತು ಸರಕಾರ ತೀರ್ಮಾನ ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕಿದೆ.

- ಓಂ ಬಿರ್ಲಾ ಲೋಕಸಭೆ ಸ್ಟೀಕರ್



ತಿರುಚ್ಚಿ ಶಿವ ಅಥವಾ ತೃಣಮೂಲ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯೊಬ್ಬರ ಹೆಸರು ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳ ಬಹುಮತ ಎಂದು ಮೂಲಗಳು ತಿಳಿಸಿವೆ. ಇದೇ ವೇಳೆ ಡೆಪ್ಯುಟಿ ಸ್ಟೀಕರ್ ಸ್ಥಾನ ಗಿಟ್ಟಿಸುವ ಕನಸು ಕಾಣುತ್ತಿರುವ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್, ಅದಕ್ಕೆ

ಚುನಾವಣೆ ಅಥವಾ ಒಮ್ಮತದ ಆಯ್ಕೆಗೆ ಸಮ್ಮತಿಸುವಂತೆ ಸ್ಟೀಕರ್ ಓಂ ಬಿರ್ಲಾ ಅವರನ್ನು ಕೋರಿದೆ.

ತಂತ್ರಗಾರಿಕೆ: ಈ ವಿಷಯದಲ್ಲಿ ಒಂದನ್ನು ಪಡೆದು ಮತ್ತೊಂದನ್ನು ಬಿಟ್ಟುಕೊಡುವ ಒಳ ತಂತ್ರದ ಹಾದಿಯನ್ನು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅನ್ವೇಷಿಸಿದೆ. ರಾಜ್ಯಸಭೆ ಉಪ ಸಭಾಪತಿ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಚುನಾವಣೆ ಬದಲು ಒಮ್ಮತಾಭಿಪ್ರಾಯ ಬಯಸುವುದಾದರೆ ಡೆಪ್ಯುಟಿ ಸ್ಟೀಕರ್ ಸ್ಥಾನ ತಮಗೆ ನೀಡಿ ಎನ್ನುವುದು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ನ ಪಟ್ಟು. ಒಂದು ವೇಳೆ ಇದಕ್ಕೆ ಎನ್‌ಡಿಎ ಸಮ್ಮತಿಸದೇ

ಹೋದರೆ ಸೋಲು ಖಚಿತವಾಗಿದ್ದರೂ ಸರಿಯೇ ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳಿರುವುದು ಕತೆಸಿದ್ದ ಎಂದು ಯುಪಿಎ ಸಾರಿದೆ. ಉಭಯ ಸದನಗಳಲ್ಲಿ ಎನ್‌ಡಿಎ ಕೂಟ ಬಹುಮತ ಹೊಂದಿದ್ದು ಚುನಾವಣೆ ನಡೆದರೆ ಉಪ ಸಭಾಪತಿ ಮತ್ತು ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಎರಡೂ ಸ್ಥಾನಗಳಲ್ಲಿ ಯುಪಿಎ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ಸೋಲಾಗಲಿದೆ. ಲೋಕಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರತಿಪಕ್ಷಗಳನ್ನು ಗೌರವದಿಂದ ಕಾಣುವ ಅಂತಹದೊಂದು ಪರಂಪರೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಸ್ಟೀಕರ್ ಅವರಿಗೆ ಅಧೀಶ್ ರಂಜನ್ ಚೌಧರಿ ಪತ್ರದ ಮೂಲಕ ನೆನಪಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಡೆಪ್ಯುಟಿ ಸ್ಟೀಕರ್ ಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ತನ್ನ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ಹೆಸರನ್ನು ತೇಲಿ ಬಿಟ್ಟಿದೆ. ಕೀರಳದ ಮಾವಲಿಕರ ಲೋಕಸಭಾ ಕ್ಷೇತ್ರದಿಂದ ಏಳು ಭಾರಿ ಆಯ್ಕೆಯಾಗಿರುವ ದಲಿತ ಮುಖಂಡ ಕೊಡಿಕುನ್ಸಿಲ್ ಸುರೇಶ್ ಅವರ ಹೆಸರನ್ನು ಪ್ರತಿಪಕ್ಷ ಹುದ್ದೆಗೆ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಘೋಷಣೆ ಮಾಡಿದೆ. ಸುರೇಶ್ ಅವರು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷದ ಮುಖ್ಯ ಸಚೇತಕರಾಗಿ ಮತ್ತು ಲೋಕಸಭಾಧ್ಯಕ್ಷರ ಚುನಾವಣಾ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಸಮಿತಿಯ ಸದಸ್ಯರಾಗಿ ಅನುಭವ ಸಂಪಾದಿಸಿದ್ದಾರೆ.